

NYEREMÉNYJÁTÉK SZABÁLYZAT

1. A jelen nyereményjáték szabályzat („**Nyereményjáték Szabályzat**”) vonatkozik a **Viasat Hungária Szolgáltató Zrt.** (székhely: Teréz krt. 55-57., 1062 Budapest; cégjegyzékszám: 01-10-044442) mint szervező (a továbbiakban: „**Szervező**”) által a Stíluspárbaj műsorhoz kapcsolódóan meghirdetett nyereményjátékokra („**Nyereményjáték**”).

2. A Nyereményjáték 2017. március 13. napjától 2017. május 5. napjáig tart („**Időtartam**”). A Nyereményjátékban a www.stilusparbaj.hu weboldalon („**Weboldal**”) történt regisztrációt követően, a Weboldalon feltett kérdésre leadott válaszokkal vehetnek részt a játékosok („**Játékos**”) a Nyereményjáték Időtartama alatt. A regisztrációval és a Nyereményjátékban való részvétellel a Játékos magára nézve kötelezőnek ismeri el a Nyereményjáték Szabályzatot, valamint a Szervező döntéseit, amelyek a Nyereményjátékkal kapcsolatosan felmerülő kérdésekben minden szempontból véglegesek és kötelező érvényűek. A résztvevők csak akkor részesülhetnek nyereményben, ha a Nyereményjáték Szabályzatban a játékosok tekintetében megfogalmazott követelményeket teljesítik.

3. A Játék menete: A Játékos minden helyes válasszal 100 pontot szerez. A Nyereményjáték Időtartama alatt hetente (minden hétfőn 12:00-kor), illetve az évad lezárultát követő első munkanapon 12:00-kor sorsoláson minden Játékos részt vesz, függetlenül attól, hogy szerzett-e pontot vagy sem, de minden megszerzett 100 pont egy újabb szorzót jelent a Játékosnak. (Az a Játékos amelyik 0 pontot szerzett egyszer, az amelyik 1000 pontot az már tizenegyszer szerepel a listán a nyeremények sorsolásánál.)

4. A Nyereményjáték nyereményeit a Symmetry Arena Kft. , illetve a következő partnerek ajánlották fel:

1-2. hét // 2017.03.13 - 2017.03.24
Napi nyeremény (csak hétköznap) 10 db tejeskávé - minifánkkal a GURU felajánlásával
heti nyeremény (hetente 1db) Police női karóra a BL óraszalonnal felajánlásával
3-4. hét // 2017.03.27 - 2017.04.07
napi nyeremény (csak hétköznap) 1 alkalmas ajándék belépőjegy a Peak Gym felajánlásával
heti nyeremény (hetente 1db) Havi korlátlan női belépő és havi korlátlan férfi belépő a Peak Gym felajánlásával
5-6. hét // 2017.04.10 - 2017.04.21
napi nyeremény (csak hétköznap) Miss Twist trendy hajdísz a REGIO Játékbolt felajánlásával
heti nyeremény (hetente 1db) British Rose Exkluzív Válogatás a The Body Shop felajánlásával (egy nyeremény/

Játékos)
7-8. hét // 2017.04.24 - 2017.05.05
napi nyeremény (csak hétköznap) 10 db Tall méretű ital az alábbiak közül: latte, caramell frappuccino, caramell machiato, strawberry and cream frappuccino a Starbucks felajánlásával
heti nyeremény (hetente 1db) karkötő a Swarovski felajánlásával (egy nyeremény/ játékos)
Digitális játék fődíj: 2 db 2 fős 2 éjszakás voucher a Silvanus Hotelben a Neckermann felajánlásával

A nyeremények megváltoztatásának jogát a Szervező fenntartja.

5. A Nyereményjátékban részt vehet a 2. pontban foglaltak szerint arra regisztrált minden természetes személy, aki 18. életévét betöltötte és Magyarországon tartózkodási vagy lakóhellyel rendelkezik. A Szervező, a Sony Overseas SA és ezek részlegeinek, társvállalatainak és leányvállalatainak munkavállalói, ügynökei és támogatói (ideértve ezek közvetlen családtagjait), valamint mindazok, akik kapcsolatban állnak a Nyereményjátékkal, nem vehetnek részt a Nyereményjátékban.

6. A Szervező a nyereményeket a Játékosok között sorsolja ki a Nyereményjáték Időtartama alatt hetente (hétfőn 12:00kor), illetve az évad lezárultát követő első munkanapon 12:00-kor. A nyeremény készpénzre vagy más nyereménytárgyra nem átváltható. A nyereménnyel kapcsolatos esetleges adó fizetési kötelezettségnek a nyertes Játékos köteles eleget tenni.

7. A Szervező a nyeremények darabszámának megfelelő számú nyertest sorsol. A Szervező a nyertesekkel az eredményt a Viasat3.hu oldalára feltöltött hírben közli, illetve a nyertest email üzenetben értesíti a nyeremény átvételének módjáról. A nyerteseknek a felhívást követő öt (5) napon belül kell válaszolniuk a Szervezőnek. A nyerteseken túl továbbá a nyeremény darabszámával megegyező számú további pótnyertes kerül kisorsolásra, akik kisorsolásuk sorrendjében lépnek a nyertes helyébe, amennyiben a nyertes nem működik együtt a Szervezővel a nyeremény átadása érdekében, vagy bármely más okból, pl. jelen Nyereményjáték Szabályzat megsértése miatt nem jogosult a nyeremény átvételére. A pótnyertesre a nyertesre irányadó szabályok vonatkoznak, amennyiben a nyertes helyébe lép.

8. A nyeremény az eredményhirdetést és a megadott email címre kiküldött értesítést követő harminc (30) napon belül vehető át az Aréna Pláza információs pultjainál.

9. A Szervező a nyeremény hibáiért kizárja a felelősségét, kivéve, ha a felelősség kizárását a magyar jogszabályok kifejezett rendelkezéssel tiltják. A Szervező kizár minden felelősséget bármilyen kártérítési, kártalanítási igényért a Nyereményjátékban való részvétellel összefüggésben, továbbá a Nyereményjáték vagy annak lebonyolítása esetleges hibáiból, hiányosságaiból eredő vagy ahhoz kapcsolódó költségekért, károkért, veszteségekért, kivéve a szándékosan okozott, továbbá az emberi életet, testi épséget vagy egészséget megkárosító szerződésszegésért való felelősséget. A Szervező nem vállal felelősséget azért, ha a Nyereményjáték időtartama alatt a Nyereményjáték, illetve az azt tartalmazó Weboldal technikai okokból időszakosan nem érhető el.

10. A Szervező fenntartja a Nyereményjáték meghosszabbításának, elhalasztásának vagy törlésének jogait, valamint jogában áll a Nyereményjáték Szabályzat bejelentés nélküli módosítása. A Nyereményjáték Szabályzatban történő kiegészítések és módosítások elérhetők lesznek a Weboldalon.

11. Semmilyen vásárlás nem szükséges. A nevezések költségeit illetően a felelősség a résztvevőket terheli ideértve az esetleges adókat is.

12. A Szervezőt és ügynökeit, társvállalatait és/vagy képviselőit semmilyen felelősség nem terheli a regisztráció/ válaszadás megghiúsulásáért, amennyiben azt a telefonvonalak vagy rendszerek vagy az internet szolgáltatók által okozott bármilyen probléma okozza, illetőleg amennyiben a telefon vagy internet szolgáltatás késései, megszakadása, hibája vagy túlterheltsége folytán a regisztráció/ válaszadás a határidő lejártát követően érkezik meg.. 13. A Szervező fenntartja a jogot, hogy diszkvalifikálja és/vagy kizárja a Játékból azokat a Játékosokat, akik a Nyereményjáték Szabályzatban foglaltakat közvetlenül vagy közvetetten megsértik, kijátszák, nem feleltek meg szabályainak, és/vagy azokat is, akik tetteikkel vagy tétlenségükkel a Szervező véleménye szerint ártanak, kárt okoznak a Szervező és/vagy a Nyereményjáték nevének, arculatának és hírnevének, vagy rossz színben tüntetik fel azt.

14. A Játékosok ezúton lemondanak arról a jogukról, hogy a Nyereményjátékkal vagy a Nyereményjáték Szabályzattal kapcsolatos vagy azokat érintő bármely – akár szerződéses, akár szerződésen kívüli – esetben, a Nyereményjáték során vagy azzal kapcsolatosan felmerülő követelésüket bírósági úton érvényesítsék.

15. Minden résztvevő teljes mértékben felmenti és mentesíti a Szervezőt és részlegeit, társvállalatait, leányvállalatait, igazgatóit, tisztségviselőit, munkavállalóit és ügynökeit, ideértve korlátozás nélkül a Sony Corporation, a Sony Corporation of America, a Sony Pictures Entertainment Inc., a CPT Holdings, Inc. vállalatokat és ezek saját leányvállalatait, társvállalatait, munkavállalóit, ügynökségeit és fióktelepeit, úgyszintén a Nyereményjáték minden esetleges támogatóját és mindenki mást, aki kapcsolatban áll a Nyereményjáték kidolgozásával és lebonyolításával (együttesen: a „**Felmentett Felek**”) mindennemű jogi igény, kár, veszteség, követelés, kereseti jogalap, eljárás, költség és/vagy felelősség alól, amely (i) a résztvevő nevezésének, a Nyereményjátékban való részvételének, részvételi kísérletének vagy részvételi képessége hiányának; (ii) a nevezésnek és/vagy bármilyen beadványnak (és/vagy bármely része); (iii) a résztvevő azon mulasztásának, hogy betartsa bármely vagy több rendelkezését a Nyereményjáték Szabályzatoknak vagy bármilyen egyéb alkalmazandó jogszabálynak vagy előírásnak; (iv) a résztvevő általi bármilyen személy vagy szervezet nevének, arcképének, hangjának, munka során előállított termékének, márkanevének, védjegyének, logójának jogosulatlan használatának, ahol ez alkalmazandó; (v) bármilyen jótállás, képviselet (ideértve korlátozás nélkül bármilyen megfelelésséggel kapcsolatos képviseletet) vagy bármilyen, a résztvevő által készített, a Nyereményjátékkal kapcsolatos szerződés megszegésének vagy állítólagos megszegésének; (vi) az esetleges nyeremény elfogadásának és/vagy használatának; (vii) bármilyen jogosultságnak vagy előnynek amivel a résztvevő ruházta fel az Szervezőt a Nyereményjátékkal kapcsolatban; és/vagy (viii) a résztvevő hanyagságának, szándékos rosszhiszemű magatartásának, bármely alkalmazandó jogszabály vagy előírás vagy ezen hivatalos szabályok megsértésének, vagy a résztvevő által mások szellemi tulajdonának, személyiségi jogainak, jó hírnévhez való jogának vagy

más jogának megsértésének eredménye, ezekkel kapcsolatos vagy ezekből adódik vagy azt állítják, hogy ezekből adódott, ezt eredményezi vagy ezekkel kapcsolatban áll.

16. Adatvédelmi Szabályzat és Felhasználási Feltételek: A Nyereményjátékon való részvétellel minden egyes résztvevő elismeri és megerősíti, hogy a résztvevő a Weboldalon található Adatvédelmi Szabályzatot és Felhasználási Feltételeket átolvasta és elfogadja. A Nyereményjáték Weboldalán található Adatvédelmi Szabályzat a következő helyen érhető el: <http://www.viasat3.hu/adatvedelmi-szabalyzat>, a Felhasználási Feltételek a következő helyen érhető el: <http://www.viasat3.hu/felhasznalasi-feltetelek>.

17. Választottbírótság és irányadó jog: A Nyereményjátékokra történő benevezéssel minden egyes résztvevő elfogadja, hogy a Nyereményjátékban való részvétellel kapcsolatosan (beleértve de nem kizárólagosan a Nyereményeket) illetve a Nyereményjáték Szabályzattal, annak érvényesítésével, választottbíróshoz fordulással vagy értelmezésével kapcsolatosan keletkező bármely vita vagy követelés esetén minden pert vagy eljárást a JAMS választottbírósnál („JAMS”) kell megindítani annak teljeskörű választottbírósi szabályai és eljárása („Comprehensive Arbitration Rules and Procedures”) alapján USD 250.000 feletti ügyérték esetén vagy annak egyszerűsített választottbírósi szabályai és eljárása („Streamlined Arbitration Rules and Procedure”) alapján USD 250.000 vagy az alatti ügyérték esetén. A választottbírósi eljárást Londonban (Egyesült Királyság) angol nyelven kell lefolytatni egy választottbíró előtt. A választottbíró a felek közös megegyezéssel választják vagy amennyiben a felek között nincs megegyezés a személyét illetően a JAMS által rendelkezésre bocsátott választottbírók listájáról választanak. A választottbírósi eljárás zárt, azaz arról a nyilvánosság ki van zárva. A választottbíró a vesztes fél részére megállapítja a választottbírósi költségeit. Továbbá a nyertes fél bármely a megállapodáshoz kapcsolódó választottbírósi vagy más jogi eljárás esetén jogosult minden ésszerű költségének megtérítésére (beleértve az ésszerű jogi képviselői díjakat is.) Az előző rendelkezésektől függetlenül a választottbíró a költségek ettől eltérő módon történő viselését is megállapíthatja, amennyiben ez szükséges abból a célból, hogy a jelen választottbíróságra vonatkozó rendelkezés kikényszeríthető legyen az alkalmazandó jog által.

18. IRÁNYADÓ JOG: Minden Jelentkező tudomásul veszi, hogy a California állam által használt, a teljes mértékig Californiában megkötött és teljesített szerződésekre vonatkozó belső anyagi jog (megkülönböztetendő a jogválasztásra vonatkozó rendelkezéstől) vonatkozik a jelen Hivatalos Szabályzat érvényességére és értelmezésére, valamint minden egyéb, a jelen Hivatalos Szabályzatból vagy a Versenyből eredő, illetve azzal kapcsolatosan felmerülő (akár a szerződésben foglalt, akár a szerződésen kívüli) keresetre.